

白驹过隙,云南建设沿边金融综合改革试验区已然周年。一来来,云岭金融人倍加珍惜国家给予的重大政策利好,围绕云南沿金综改十大任务,想方设法、主动作为、合力推动云南沿金综改试验区建设取得了一系列突破,试验区建设一周年成绩斐然,正稳步迈向造福沿边各国人民、促成区域经济发展升级的目标。



# "靠打的贵来缓解打的难" 注定挨骂

正因为出租车行业的行政垄断,实行特许经营权拍 卖和政府定价的管理方式,乘客司机都不满意。要从 根本上破解"打的难"的问题,除了理顺政府与市场 的关系、破除行政垄断、让市场机制发挥调节作用之 外,恐怕很难。



#### 恭首语

04 融入国家发展战略 推进试验区建设 杨小平

#### 时代观察

08 "不兜底"地方债有助于把责任落到实处等5则 庄之蝶

#### 特别策划

14 云南建设沿金综改试验区周年考 本刊编辑部

#### 数字解析

#### 瞭望台

30 "靠打的贵来缓解打的难" 注定挨骂 郭文婧
 32 由 "卢布故事" 联想开去 高 峰
 34 美国 "财政悬崖" 有多悬?
 ——读《资本主义大变形》随想 刘英团

#### 财富之门

36 约 "惠" 银联 相遇暖冬房晚榕37 理财产品强化监管并非遏制创新蕊 红39 中信菁英卡瞄准未来 "菁英"薜盘栋41 支付宝10年账单 云南人均支付过万本刊综合

#### 东盟观察

44 东盟进口中国的产品低附加值居多

45 柬埔寨燕窝盯上中国市场

46 区域经济整合的中国机遇和考验

47 美HTPP谈判:对东盟参与国的启示

#### 职场较量

 50 用简单和淳朴创造人生最美
 卞文志

 72 小幽默
 夏潘东

#### 广告页





## 2015稳健货币政策前瞻

面对当前我国经济发展面临一定的下行压力,我们应科学全面地看待我国宏观经济发展出现的这一新情况,从趋势性因素、周期性因素、外部因素和暂时性因素等多角度综合分析新常态,并从这些角度来积极应对经济金融发展中的问题。中央经济工作会议为2015年货币政策定下基调——继续实施稳健的货币政策。此前召开的中央政治局会议已明确指出,新的一年将保持宏观政策连续性和稳定性,继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策。

### 环球视野

52 中国"全球伙伴关系网"基本成形

52 全球油价大跌引发美国石油公司裁员

53 中国游客巨大购买力助银联拓海外市场

53 2015年离岸人民币市场将保持强劲增长

54 福布斯2014最佳商业国家: 中国排名97

54 "工业4.0" 崛起

### 金融界

56 2015稳健货币政策前瞻

60 东亚银行昆明分行跨境融资推介会收成效

61 市民退还"飞来财"银行岂能无动于衷

62 云南省金融文学艺术联合会成立

64 首个股权众筹平台计划落地云南

### 金融速览

38 中国银行:云南省中行盛邀梁冬开讲当前经济热点等2则

33 工商银行: 获评全球最佳商业银行等6则 (p35、p67)

48 农业银行:云南省农行帮助客户应对汇率风险等3则 (p63)

31 中信银行: 昆明中信银行首笔工资信用贷落地等4则

40 富滇银行: 与省国开行签订全面合作协议等3则

51 交通银行:云南省交行大力支持个人住房贷款等2则

12 招商银行:发布"一闪通"开启银行无卡化时代等3则

(p67)

## 融智人生

66 开罗: 猫的天堂 刘 锴

68 各国加大控烟力度 本刊综合

69 母亲买菜 陶绍教

### 在路上

71 广而告之有学问

刘 剑



#### 广而告之有学问

陈支农

赖韦安

叶 雷

本刊综合

本刊综合

广告可以说是推销商品的极佳宣传武器。它主要有两个功能;一是把信息传递给顾客;二是刺激人们的购买行为。广告业务在我国恢复后,其重要性越来越为人们所认识。但目前我们看到的广告制作水平仍然很低,公式化、生硬化的广告为数不少,技巧生硬、构思呆板,而且一有好者,众必趋之。这里,列举海外一些有销售影响力的广告,也许我们会从中得到启迪。







中医讲究因人而异。望闻问切,对症下药,方能见效。 财富管理亦然。资产状况、财富目标、风险偏好各不相同,财富的配 比方案也不相同。健康的财富管理,需要10%的前瞻眼界与经营运 筹,更有赖于90%的合理投资配比。招商银行财富管理专家团队,为 您的财富把脉,度身定制财富管理良方,让您的财富健康成长。

一样的财富,不一样的财富管理。

